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EJERCICIOS PROPUESTOS DE SUCESIONES Y SERIES

SUCESIONES 
1. En los siguientes problemas escriba los cinco primeros términos de {an},  y determine si la sucesión es CONVERGENTE o DIVERGENTE.
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2. Determine una fórmula explícita 
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 para cada sucesión, y luego determine si la sucesión diverge o converge.
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3. Escribir los cinco primeros términos de la sucesión definida por recurrencia.
	
[image: image30.wmf])

a

(

a

;

a

k

k

1

2

3

1

1

-

=

=

+


	
[image: image31.wmf]1

1

2

1

4

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

=

k

k

a

k

a

;

a


	
[image: image32.wmf]2

2

1

2

1

3

1

4

1

-

-

+

=

=

=

n

n

n

a

a

a

;

a

;

a




4. Indique   si    cada    una    de   las   siguientes    sucesiones   es   monótona    creciente,   monótona       

       decreciente o  ninguna.
	
[image: image33.wmf]1

3

-

=

n

n

a

n


	
[image: image34.wmf]1

3

3

-

=

n

n

n

a


	
[image: image35.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

+

n

n

2

)!

1

(


	
[image: image36.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

-

2

2

3

n

n




SUCESION DE SUMAS PARCIALES

5. Si 
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 es la sucesión de sumas parciales de la sucesión 
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[image: image39.wmf]n

a

. 
	a) 
[image: image40.wmf]4

2

1

-

+

=

n

n

S

n


	b) 
[image: image41.wmf]1

5

5

+

=

n

n

S

n


	c) 
[image: image42.wmf])

!

(

2

)!

1

(

n

n

S

n

-

=




6. Si la sucesión de sumas parciales  de  la sucesión: 
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 está dada por la fórmula explícita 
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a) Halle la fórmula explícita para la sucesión 
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b) Indique si la serie infinita:  
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SERIES GEOMETRICAS
7. Indique si la serie dada CONVERGE o DIVERGE. Si converge determine su suma.
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8. Exprese el número dado como una serie geométrica y luego calcule su valor “S”

a) 0,222…              b) 0.013013013…          c) 0.49999…         c) 0.36717171…

9. Tres estudiantes politécnicos dividen una manzana como sigue: primero la dividen en cuatro partes, tomando un pedazo cada uno; luego, la parte restante la dividen nuevamente en cuatro partes y nuevamente toma un pedazo cada uno y así sucesivamente. Represente las partes de la manzana que recibe cada uno con una serie geométrica y demuestre que es igual a la tercera parte de la manzana.
SERIES TELESCOPICAS 

10. Indique si la serie dada CONVERGE o DIVERGE. Si converge determine su suma.
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CRITERIO DE CAUCHY
11. Verifique si el criterio de Cauchy es concluyente en las siguientes series, de ser así concluya que la serie diverge.
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12. Se sabe que la serie telescópica 
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 es convergente. Enuncie el teorema de Cauchy y verifique su validez para la serie dada analizando el valor de verdad del antecedente y consecuente de dicho teorema.                                                                                                         
CRITERIO DE CONVERGENCIA
13. De ser posible, utilice el criterio de la integral para determinar la convergencia o divergencia de cada una de las siguientes series.
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14. Determine si la serie “P” dada es convergente o no. 
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15. Califique como verdadero o falso:

a) Sea 
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16. Utilice el criterio de la comparación directa para estudiar la convergencia de las series.
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17.  Califique como verdadero o falso:

a) Si 
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18. Utilice el criterio de la comparación en el límite para estudiar la convergencia de las series.
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19. Utilice alguno de los criterios anteriores, para analizar la convergencia o divergencia de las siguientes series.
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20. Analizar la convergencia de las series utilizando el criterio de las series alternadas.
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21. Investigar si la serie es absolutamente convergente, condicionalmente convergente o divergente.
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22. Califique como verdadero o falso:

a) si 
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23. Usar el criterio del cociente para investigar la convergencia de la serie.
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24. Utilice el criterio de la raíz para determinar la convergencia o divergencia de las series.
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25. Determine si la serie converge o diverge utilizando el criterio más adecuado.
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INTERVALO  Y RADIO DE CONVERGENCIA DE LAS SERIES DE POTENCIAS.
26. Determine el radio e intervalo de convergencia de las siguientes series de potencias.         
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DERIVACION E INTEGRACION DE SERIES DE POTENCIAS
27. Hallar el dominio de: 
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; para cada una de las siguientes funciones.
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REPRESENTACION DE FUNCIONES EN SERIES DE POTENCIAS UTILIZANDO LA SERIE GEOMETRICA, DERIVACION O INTEGRACION
28. Obtenga  la representación en series de potencias para las siguientes funciones (utilizando la serie geométrica).
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29. A partir de la representación en series de potencias ya conocida de 
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 halle la representación en series de potencias de:
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30.  A partir de la representación en series de potencias ya conocida de 
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 halle la representación en series de potencias de:
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31. Hallar la serie de potencias para 
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 utilizando integración de series de potencias.
32. Obtenga una serie de potencias para 
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. Sugerencia: primero obtenga las series de potencias para
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33. Usar la serie de potencias de la función: f(x)= 
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para encontrar una serie de potencias centrada en “0” para las siguientes funciones:
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REPRESENTACION DE FUNCIONES EN SERIES DE POTENCIAS A PARTIR DE OPERACIONES ALGEBRAICAS
34. Hallar una serie de potencias centrada en “0” para 
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 a partir de operaciones algebraicas.

35. Hallar una serie de potencias centrada en “-2” para 
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 a partir de operaciones algebraicas.
SERIE DE TAYLOR Y MACLAURIN
36. Determine la representación en series de potencias para f(x) utilizando la lista básica de series de potencias de Maclaurin, la serie geométrica, o la representación en serie de alguna función conocida.
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37. Derivando término a término la serie de Maclaurin de la función definida por: 
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, determinar la suma de las siguientes series de constantes:
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32. A partir de la serie 
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      a) Obtenga la representación en series de potencias de la función definida por 
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      b) Determine el intervalo de convergencia de la serie obtenida en el literal “a”.

      c) Utilice la serie de literal “a” para calcular la suma de la serie numérica 
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33. Califique como verdadera o falsa la siguiente proposición justificando su respuesta. 

       Si 
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34. Utilizar la definición para encontrar la serie de Taylor  (centrada en el valor “c” indicado)
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35. Dada la función  
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a) Determine la representación en serie de potencias  de Taylor en 
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b) Determine el intervalo de convergencia de la serie obtenida en el literal a).

36.  Dada la función  
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a) Determine la representación en serie de potencias  de Maclaurin correspondiente a 
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b) Derivando dos veces la  serie obtenida en el literal a) calcule 
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37. Sea 
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a) La representación en series de potencias en 
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b) El intervalo de convergencia de la serie obtenida en el literal anterior.
38. Derivando la serie de Maclaurin de la función: 
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; calcule la suma de la serie numérica: 
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39. Dada la función 
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a) La serie de potencias en 
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b) El radio de convergencia de la serie obtenida en el literal anterior.

c) Utilizando el resultado del literal a) el valor de la serie numérica 
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40. Determine los términos hasta 
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 de la serie de Maclaurin para f(x), mediante producto, cociente, suma, resta, etc., de las series de potencias de Maclaurin de la lista básica
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41. Obtener una aproximación para “ln(2)” utilizando los 4 primeros términos no nulos de la representación en series de potencias de: 
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POLINOMIOS DE TAYLOR Y MACLAURIN

42. Determine el polinomio de Maclaurin de orden 4 para f(x) y úselo para aproximar  f(0.12) si:
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CALCULO DE INTEGRALES UTILIZANDO SERIES DE POTENCIAS
43. Usar series de potencias para aproximar la integral con un error menor que 0.0001
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